

ROMÂNIA



Data emiterii: 26.06.2009

Spre difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

Participarea președintelui județului Galați la inaugurarea Stației de Compostare a Deșeurilor din orașul Tg. Bujor

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, a fost prezent vineri, 26 iunie 2009, la inaugurarea Stației de Compostare a Deșeurilor din localitatea Tg. Bujor.

Investiția de 1 milion de euro a fost asigurată, în proporție de 90% din fonduri europene, cofinanțarea fiind asigurată de Consiliul Județului Galați și Consiliul Local Tg. Bujor.

Stația de Compostare a Deșeurilor inaugurată astăzi este singura din zona de sud-est a țării și a doua de acest fel din România.

„În planul județean de gestionare a deșeurilor, care este structurat în 7 stații de transfer și două gropi de deșeuri, este cuprins și această stație de compostare de la Tg. Bujor. Am promis de la începutul mandatului că voi face o dezvoltare echilibrată a județului și după cum vedeți am început să ating toate zonele din județ prin aceste investiții, fie că sunt în alimentări cu apă, drumuri sau în stații de colectare și gestionare a deșeurilor. A fost un început greu, acum 9 luni de zile, și cum mai în glumă, mai în serios spuneam că unii încep investiția și alții tăiau panglicile, dar eu caut ca investițiile să se realizeze pe o perioadă cât mai scurtă pentru a face lansarea proiectului, a-l vedea finalizat și a face și inaugurarea. Aceasta este cea mai mare investiție de acest fel, este prima din județul Galați, prima din regiunea sud-est și a doua la nivel național și acest lucru îmi dă speranța că voi îndeplini până la sfârșitul mandatului planul de gestionare a deșeurilor”, a precizat președintele CJ Galați, Eugen Chebac.

Costurile neeligibile pentru realizarea acestui proiect au constat în asigurarea utilităților, a alimentării cu apă și a canalizării, dar și în realizarea drumului de acces către această investiție și au fost în valoare totală de 1.598.000 de lei. Aceste costuri au fost suportate de Consiliul Județului Galați.

Informații de background:

În urma punerii în funcțiune a Stației de Compostare a Deșeurilor s-au creat 15 noi locuri de muncă.

Realizarea obiectivului inaugurat astăzi a durat 9 luni.

La stația de transfer de la Tg. Bujor vor fi aduse deșeuri de la alte 24 de localități situate în jurul orașului Tg. Bujor.

La inaugurarea au participat senatorul PSD – Gheorghe Saghian, europarlamentarul Adriana Țicău, prefectul județului Galați, Claudiu Brânzan, precum și primari ai localităților învecinate.

Departamentul de Comunicare al Consiliului Județului Galați
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119, comunicare@cjgalati.ro, www.cjgalati.ro